M¢éthode de Multiplication par Treillis (J)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

3 8 6 4 0 3 8 1 6
6 7 1
0 9 6
5 5 6
386 x 605 = 403 x 795 = 816 x 166 =
9 7 6 9 1 5 5 2 4
2 8 3
4 6 7
4 7 6
976 x 244 = 915 x 867 = 524 x 376 =
3.0 6 6 6 5 2 2 0
8 3 9
5 9 4
3 7 0
306 x 853 = 665 x 397 = 220 x 940 =

Mathslibres.com




M¢éthode de Multiplication par Treillis (J) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

2 0 4 3

1 0 3 5
6 5 0 0

306 x 853 =261,018

6 0 3 7

3 0 5

665 x 397 = 264,005

0 2 4

0 8 8 0

220 x 940 = 206,800
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